

**АНОТАЦІЯ ВИБІРКОВОЇ ДИСЦИПЛІНИ
У ФАХОВОМУ КОЛЕДЖІ ЗВО «УНІВЕРСИТЕТ КОРОЛЯ ДАНИЛА»**



ІСТОРІЯ РОЗВИТКУ БУДІВНИЦТВА

Стислий опис навчальної дисципліни (відеопрезентація):	Метою навчальної дисципліни «Історія розвитку будівництва» є вивчення найсуттєвіших етапів розвитку будівельної галузі у відповідності зі зміною суспільно-економічних формацій, розуміння закономірностей розвитку функції і форми, соціальної ролі архітектури як засобу матеріальної і духовної організації життя суспільства. А також особливостей найзначніших будівельних об'єктів, їх конструктивних рішень, архітектурно-планувальних і містобудівельних прийомів.
Спеціальності:	191 Архітектура та містобудування
Мова викладання:	Українська
Кількість здобувачів, які можуть одночасно навчатися (мінімальна - максимальна):	Числа (мінімум: 5 осіб; максимум: 30 осіб)
Семестр, в якому викладається:	8 семестр
Кількість кредитів ЄКТС та академічних годин за формами навчання (можна вказати окремо лекції, семінари, практичні, самостійна робота тощо)	Кількість кредитів - 3/90 годин
Форма підсумкового контролю та наявність індивідуальних завдань:	диференційований залік
Циклова комісія, що забезпечує викладання:	Циклова комісія з архітектури, будівництва та дизайну
Викладач, що планується для викладання (окремо по видах навантаження):	Шицька Наталія Василівна, Матоліч Ірина Яремівна, Терешкун Анна Василівна
Попередні вимоги для вивчення дисципліни (якщо доречно):	
Перелік компетентностей, яких набуде здобувач після опанування даної дисципліни:	У результаті вивчення навчальної дисципліни здобувач набуде знань про: <ul style="list-style-type: none">● особливості архітектури Стародавнього світу, античності, а також візантійської і давньоруської архітектури;● ознаки та конструктивні особливості різних архітектурних стилів (Романіка, готика, ренесанс,

	<p>барокко, класицизм, еkleктика), а також особливості сучасних архітектурних стилів (конструктивізм, функціоналізм, історизм, хай-тек, органічна архітектура та ін.).</p> <p>У результаті вивчення навчальної дисципліни здобувач освіти вмітиме:</p> <ul style="list-style-type: none"> ● добре розбиратися в конструктивних і об'ємно-планувальних рішеннях, властивих різним архітектурним стилям, ● застосовувати історичні відомості для найуспішнішого вирішення сучасних конструктивних задач.
Сфера реалізації компетентностей в майбутній професії:	Проектування архітектурних об'єктів
Особливості дисципліни:	Навчання проводиться у формі лекційних та практичних занять. Вся система навчання повинна сприяти розвитку образного і абстрактного мислення студентів, вихованню творчого професіонала.
Матеріально-технічне забезпечення:	-
Лінк на дисципліну:	-
Стислий опис дисципліни:	<p>АНОТОВАНИЙ ПЕРЕЛІК ТЕМ:</p> <p>ТЕМА 1. Архітектура і будівництво найдавніших часів.</p> <p>ТЕМА 2. Будівельні матеріали, характер будівництва і конструкції Стародавнього Риму.</p> <p>ТЕМА 3. Архітектура і будівництво епохи Відродження.</p> <p>ТЕМА 4. Архітектура і будівництво другої половини XIX – початку XX ст.</p>